

Max Fogiel



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais**

Note: Chimiste. - Directeur de la Research and education association, Piscataway, New

Jersey, USA (en 1993)

ISNI: ISNI 0000 0001 1585 9983 (Informations sur l'ISNI)

Max Fogiel: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"The essentials of chemistry" (1993)

de Research and education association. Etats-Unis

avec Max Fogiel comme Directeur de publication



"The essentials of organic chemistry" (1992)



de Research and education association. Etats-Unis avec Max Fogiel comme Directeur de publication

Thèmes en relation avec Max Fogiel (2 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (2)

Chimie



Chimie organique



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Max Fogiel" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Research and education association. Etats-Unis	③ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	